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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 15 GENNAIO 2025 
 
 

In data 15 gennaio 2025, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione della 
Presidente Monica Santuari, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio 
di Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS” (Direttivo), per 
esaminare i seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunione precedente 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
3. Resoconto Assemblea dei soci 
4. Prossime attività 
5. Aggiornamento rifacimento dei campi dell’oratorio 
6. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Monica Santuari, Andrea Maraner, Marco Conzatti, Marco Matassoni, Patrizia 
Caldo, Giovanni Dardani, Luca Bernardino, Daniele Simoncelli, Padre Ferdinando Genetti 
 
Assenti: Luca Bortuzzo. 
 
 
 
 
1. Approvazione verbale riunione precedente  
 
Il verbale della Riunione del Direttivo del 25 novembre 2024 è approvato. 
 
 
 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
 

• E’ stato siglato il nuovo contratto per la signora addetta alle pulizie per tutto il 2025; 
con i primi di febbraio inizierà un'altra signora e quindi saranno 16 le ore settimanali e 
ognuna svolgerà le mansioni per 8 ore settimanali. 

• Il socio Graziola Sergio, ha chiesto formalmente alla Trentino Sviluppo la disponibilità 
di uno spazio per il deposito materiali presso la Manifattura. Si attende risposta. 

 



3. Resoconto assemblea dei soci 
 
Il Direttivo esamina le risposte ottenute durante l’Assemblea nell’indagine sui punti di forza 
e gli spunti di miglioramento del nostro Oratorio al fine di mettere in piedi iniziative e 
proposte mirate sulle arie tematiche emerse, es. coinvolgimento generazioni meno 
presenti (35-45enni), comunicazione, sostenibilità, inclusione, eventi per giovani. Nelle 
prossime assemblee si renderà conto di iniziative, riflessioni, messe in atto per sviluppare 
gli aspetti riportati. 
 
 
 
4. Prossime attività 
 

• Relativamente alla proposta di una serie di incontri per bambini delle elementari alla 
scoperta delle proprie emozioni, proposto da una mamma e tenuto da una esperta 
on-line dal Sudamerica, il Direttivo non ritiene opportuna e percorribile la soluzione 
delle sedute in remoto, per cui non approva l’iniziativa. 

• Per celebrare i 15 anni dell’Associazione, l’8 febbraio ci sarà un evento serale di 
osservazione delle stelle con l’aiuto di Astronomi qualificati. 

• Il 16 febbraio ci sarà la festa degli Oratori alla Beata Giovanna. I volontari del nostro 
Oratorio si occuperanno della distribuzione della colazione e della preparazione di 
torte e biscotti. 

• Il 23 febbraio è prevista l’uscita sulla neve. Da definire la destinazione e l’opzione 
pullman, in base alle iscrizioni. 

• La giornata per il riordino dell’Oratorio sarà il 9 marzo. 

• Per la serata dedicata all’orientamento universitario “…E adesso?” del 17 gennaio 
presso la Beata Giovanna, il Direttivo concorda di donare un biglietto del cinema a 
tutti i ragazzi tutors partecipanti, che si sono messi a disposizione per raccontare la 
loro esperienza agli studenti delle superiori ed aiutarli nella scelta dell’indirizzo di 
studi. La spesa prevista per questo piccolo segno di ringraziamento sarà di 200€ 
circa. 

 
 
 
5. Aggiornamento rifacimento dei campi dell’oratorio 
 
Il Direttivo chiede che l’argomento venga messo all’Ordine del giorno in Consiglio 
pastorale per proporre il coinvolgimento dell’Associazione nello svolgimento dei lavori 
(contenuti del progetto, programma lavori, impatti sulle attività dell’Associazione).  
 
 
 
6. Varie ed eventuali 
 

• Gli animatori del Gruppo giovani hanno organizzato due sedute con il supporto di 
uno psicologo. 

• Le signore del Gruppo Ricamo dell’Associazione Anziani “Il Porto” hanno raccolto 
800€ che hanno devoluto all’Associazione. 

 



La riunione termina alle ore 22.50. Il prossimo Consiglio di amministrazione è 
programmato per il 24 Febbraio 2025. 
 
 
 
 IL SEGRETARIO LA PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Monica Santuari 


